
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 12 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) îÁÊÄÉÔÅ, ÒÁÚÇÌÑÄÙ×ÁÑ ÔÁÂÌÉÃÕ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÙÈ, ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÙÅ ÄÌÑ f(x) = 1
sin2 x É f(x) = 1

cos2 x É ÚÁÐÉÛÉÔÅ ÉÈ ×
ÔÁÂÌÉÃÕ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÙÈ.

2) õÂÅÄÉÔÅÓØ, ÞÔÏ ËÁÖÄÁÑ ÉÚ ÆÕÎËÃÉÊ F1(x) = − cos 2x É F2(x) = 2 sin2 x Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÏÊ ÄÌÑ f(x) = 2 sin 2x.
üÔÏ ÏÚÎÁÞÁÅÔ, ÞÔÏ ÜÔÉ ÆÕÎËÃÉÉ ÒÁÚÌÉÞÁÀÔÓÑ ÎÁ ËÏÎÓÔÁÎÔÕ. îÁ ËÁËÕÀ?

3) îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÕÀ ÄÌÑ f(x) = √x. úÁÐÉÛÉÔÅ ÒÅÚÕÌØÔÁÔ × ÔÁÂÌÉÃÕ.
4) ðÒÅÄÐÏÌÏÖÉÍ, ÞÔÏ F (x) É G(x) | ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÙÅ ÄÌÑ f(x) É g(x) ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. ëÁË ×ÙÇÌÑÄÑÔ ×ÓÅ ÐÅÒ×Ï-

ÏÂÒÁÚÎÙÅ ÄÌÑ f(x) + g(x), ÄÌÑ f(x)− g(x), ÄÌÑ kf(x), ÇÄÅ k | ÞÉÓÌÏ? îÅ ÚÁÂÙ×ÁÊÔÅ ÐÒÉÂÁ×ÌÑÔØ ËÏÎÓÔÁÎÔÕ!
5) úÁÐÉÛÉÔÅ, ËÁË ×ÙÇÌÑÄÑÔ ×ÓÅ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÙÅ ÄÌÑ g(x) = ex+3. õËÁÖÉÔÅ ÉÚ ÎÉÈ ÔÁËÕÀ, ÇÒÁÆÉË ËÏÔÏÒÏÊ ÐÒÏÈÏÄÉÔ

ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ (0 ; 5).
6) îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÕÀ ÄÌÑ f(x) = x+1√x .
7) îÁÊÄÉÔÅ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÕÀ ÄÌÑ f(x) = (1− x)(1− 2x).
8) ëÁËÏÊ ÕÇÏÌ Ó ÏÓØÀ ÁÂÓÃÉÓÓ ÏÂÒÁÚÕÅÔ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÐÅÒ×ÏÏÂÒÁÚÎÏÊ ÄÌÑ ÆÕÎËÃÉÉ y = 5x sin 2�x, ÐÒÏ×Å-

Ä£ÎÎÁÑ × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = 1
12?

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 13 ÎÏÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) îÁÊÄÉÔÅ ÔÏÞËÉ ÜËÓÔÒÅÍÕÍÁ ÆÕÎËÃÉÉ (6x2 − 17x+ 11)ex.
2) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ y = log2(√x− 1) × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = 9.
3) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ f(x) = 7 · 6x+1 − 9 · 6x − 33x ln 6− 1 ÎÁ ÍÏÎÏÔÏÎÎÏÓÔØ.
4) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï lg(8x2−11x+4)

lg x 6 2.
5) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÜÓËÉÚ ÇÒÁÆÉËÁ ÆÕÎËÃÉÉ y = ln2 x

x .


